

# 千钧一发，民警救下高楼轻生女

今日女报/凤网讯(通讯员 刘贤安)就在轻生女子身体坠向地面的一刹那，民警杨智荣奋力抓住她，将她从半空中解救下来。4月11日，在车水马龙的常德市安乡县香港步行街和澳门步行街交叉路口，一幢7层装修门店顶层，上演了一场生死大营救。

当日下午1时30分，常德市安乡县公安局110指挥中心接到群众报警称，一中年妇女，情绪激动，独自一人站在一幢扎满钢管的高层楼房要跳楼自杀，情况万分危急。

安乡县公安局深柳派出所和110民警火速赶往现场。深柳派出所副所长兼城区巡逻中队中队长杨智荣立即将十多名巡逻队员分成二组，一组迅速清理地面杂物，迅速扫清地面障碍；自己亲率三名队员实施高空攀爬，向女子靠拢。为防止意外发生，安乡县公安局副局长段堂杰迅速请求县消防大队和县人民医院医生前来救援。

“你有什么想法和要求，可以和我讲。”“你算老几？”女子



一把拉住轻生女子后，民警和消防人员都松了一口气。

对前来营救她的民警杨智荣呵斥道。杨智荣迅速调整了营救策略。现场负责指挥营救的县公安局副局长段堂杰，深柳派出所所长谭建辉，教导员张华找到了轻生女子的姐姐。经了解，轻生女子已怀孕两个多月，患有高血压，孕期时常发生习惯性晕厥。

此时女子已经在没有任何防护措施的高空中站了两个多小时，体力明显不支，说话断断续续。不能再拖延了！民警将轻生女子姐姐接到了空中和妹妹见面，就在姐妹对话的时候，民警

从不同方位慢慢靠近。突然，该女子情绪再次激动，脚下一滑，身体坠向地面。

千钧一发之际，杨智荣急步上前，将她牢牢抓住。其他民警和消防队员也合力一涌而上，将她从半空中解救下来。

据了解，女子名叫张梅香，现年31岁，系安乡县深柳镇某连锁店的负责人，因和安乡县深柳镇另一家连锁店的负责人发生高额经济纠纷，导致自己做出轻生过激举动。有关此事，相关部门正在进一步调查中。

## 湖南省不动产登记连上国家平台

今日女报/凤网讯(通讯员 潘显璇)按照国家对不动产统一登记的部署要求，今年年底前，全国所有市县要全部接入国家级信息平台，全面实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台“四统一”。4月11日，记者从

湖南省国土资源厅获悉，目前我省不动产统一登记已连上国家平台，不动产交易、变更的信息可以直达。

记者当天在长沙市不动产登记中心看到，平台的上报数据这一功能，往下已经接通了

长沙市所有县区市的登记平台，往上则接通了省级和国家级平台。据了解，不动产统一登记制度已经在我省14个市州、122个县市区全部落地，目前湖南共计颁发不动产权证书已经超过了100万本。

## 扫一扫，进出口商品“履历”立马可见

今日女报/凤网讯(通讯员 周月桂)湖南消费者今后可以放心购买进口网购商品了，扫一扫产品上的“真知码”，即可进行全球质量溯源。4月10日，省商务厅、广东出入境检验检疫局、湖南出入境检验检疫局三方签署了共建全球质量溯源体系合作备忘录，推动全球质量溯源体系这一广东自贸试验区改革成果在湖南的应用。

在广东自贸区南沙片区，每

个加入全球质量溯源体系的商品都会被赋予一个特殊二维码“真知码”，小到一罐奶粉、一袋纸尿裤，大到一台汽车，用手机扫描一下“真知码”，就能马上知道这些产品从离开工厂到抵达消费者手中的每一个流通环节。

全球质量溯源体系的建立，将单纯的口岸监管转变为事前“源头可溯、风险可控”、事中“守信便利、失信惩戒”、事后“去向可查、责任可究”的全链条闭

环监管。目前，广东南沙口岸的进口汽车、一般贸易进口食品、跨境电商进口和市场采购出口商品、进口钻石已全部实现质量溯源，已有60多家国内外知名企申请加入工厂级溯源，累计发码1618万个。

据了解，此次合作成果将率先运用于跨境电商进口商品，未来湖南消费者线上买“洋货”将更有保障。该合作也有助于我省优质产品的顺利出口。

## 4月16日起铁路实行新运行图

今日女报/凤网讯(通讯员 吴鑫矾 甘丽莎 张韬)4月16日零时起，铁路将实行新运行图。4月11日，记者从广铁集团获悉，新运行图中，长沙普铁开行旅客列车达176列，城铁日常开行24对列车，高铁增开至昆明、桂林等方向的列车11对。届时，长沙市民出行将更加便利。

普铁方面，新的调整图长沙站开行旅客列车176列。与今年1月5日运行图比较，主要变化为

变更运行区段2对，K1167/8次由西安至海口间运行，调整为长沙至海口间运行；长沙至常德T8338/9次延长至张家界，车次改为T8322/3次、T8324/1次；停运列车1对，贵阳至烟台K1202/3次、K1204/1次。

高铁方面，长沙将增开昆明、合肥、邵阳、桂林等方向列车共11对，包括桂林北至武汉1对，昆明南至合肥南1对，郑州东至昆明南1对，福州至昆明南1对，

长沙南至昆明南1对，衡阳东至昆明南1对，衡阳东至永州0.5对，长沙南至邵阳2.5对，邵阳至广州南1对，广州南至新晃1对。调图过后，长沙南至昆明南列车达到24对，其中包括始发列车7对。

另外，根据12306公告，5月1日至6月20日，长沙南—北京西G504次旅客列车临时停运。具体调整车次、列车开行时刻以12306和车站公告为准。

## “90后”女生导演《忠烈传》

今日女报/凤网讯(记者 章清清)民乐演奏，评书、汉舞表演……4月11日，长沙烈士公园举行了与纪念唐代名将雷万春有关的民俗活动。当天是雷万春的生辰，由湖南知萌文化传媒有限公司主办，湖南正心宫文化传播有限公司承办的“千载英雄留浩气，万年湘水吊忠魂——首届中华忠烈文化论坛暨大型纪录片《忠烈传》开机仪式”在长沙举行。《忠烈传》是一部为纪念唐代著名将领雷万春而筹备拍摄的纪录片，“90后”女生詹知萌任总导演。

本次活动的总策划，纪录片《忠烈传》的总导演詹知萌是一名“90后”。2014年大学毕业后，拿到英国名校录取通知书的她毅然决定留在长沙创业，成立湖南知萌文化传媒有限公司。

詹知萌说，在这个物质文化高扬的现代社会中筹拍这样一部纪录片，一方面是对新时期、新形势下国家对传统文化弘扬的呼应，同时也是作为一名中国人对民族传统文化的热爱。

## 湖南公安为被丢失身份证学生开绿灯

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 禹亚钢)她即将面临一场重要的考试，但必须提供的身份证却不见了，怎么办？4月11日，记者从湖南省公安厅了解到，一名学生家长通过省公安厅官方微博求助后，通过绿色通道，成功为孩子补办了身份证。

4月9日晚，省公安厅官方微博@湖南公安在线收到一条来自考生家长的微博求助信息。家长告诉工作人员，女儿在学业考试报名前

## 江华为新任村干部打廉政“预防针”

今日女报/凤网讯(通讯员 黎实 黎新兰)“如何当好一名村党支部书记？一是忠诚。要对党、对党组织、对群众忠诚；二是干净。不要有私心、不要有私利、不要有私念；三是担当。就是要勇于担责，在困难问题面前不回避，不逃避，不当‘溜肩膀支’……”4月11日，永州市江华瑶族自治县涔天河镇党委书记蒋星辉对23名新任村党支部书记进行廉政谈话，打好任前廉政“预防针”。“通过这次廉政谈话，让我明白了哪些事该做，能做；哪些事做不得，碰不得。在今后的工作中，我一定老实做人，清白做事，带领全村群众共同致富奔小康。”新当选的鹏鸽坝村党支部书记苏礼深有感触地说。

## 巴菲特最钟爱的新口味汽水来湖南了

今日女报/凤网讯(记者 彭涉涛)在这罐饮料的外包装上，巴菲特的全身卡通照几乎占了饮料罐的一半面积，而味道也是这位美国富商最钟爱的樱桃口味，如今这款新饮料已伴随着湖南可口可乐新厂一同面市。4月11日，湖南省副省长张剑飞，中粮集团党组书记、董事长赵双连在长沙共同见证了华中区规模最大的可口可乐工厂正式投产。据悉，中粮该项目

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。

### 遗失启事

周瑾如不慎遗失身份证，号码为430602198906214526，特此声明作废。